



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十一年

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷和其余
被占领巴勒斯坦领土的非法行动**2006 年 4 月 5 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信**

占领国以色列继续严重违反国际法，包括国际人道主义法，在被占领巴勒斯坦领土对巴勒斯坦人民发动军事袭击。在这方面，我上次写信给你才过去两天，占领军就又杀害了至少另外两个巴勒斯坦平民，包括一个 15 岁的男童，并使数十人受伤，其中包括一个母亲和她六个月大的婴儿。

以色列占领军于昨天对加沙地带进行了空袭和炮轰。占领军使用了包括 F-16 战机在内的重型武器，向巴勒斯坦权力机构主席兼巴勒斯坦解放组织主席马哈茂德·阿巴斯居住的大院发射了导弹。导弹击中主席的直升飞机起降坪，距他的办公室大约有 100 米，在地面上造成几个很深的弹坑。阿巴斯主席告诉记者说，以色列的变本加厉是毫无道理的，占领国以色列“希望破坏巴勒斯坦人民的日常生活，并在花了五年时间部分摧毁巴勒斯坦民族权力机构的机关和治安机制之后，现在希望将其彻底摧毁”。他最后说：“这些袭击是为了摧毁而摧毁”。

以色列还对加沙地带人口稠密的平民地区的另外三个地点进行了袭击。至少有一个巴勒斯坦人在这些袭击中被杀害，另有十几人受伤，其中包括一个母亲和她的 6 个月大的婴儿。占领军在这个已经饱受创伤的地区又造成流血，并造成住房、道路和财产的大规模毁坏，从而在居民当中造成广泛的苦难、恐惧和担心，并进一步加深巴勒斯坦人民当前面临的严重人道主义危机。

必须强调指出，尽管各联合国援助组织警告说，加沙地带即将爆发人道主义灾难，但占领国仍继续奉行其有系统地实行关闭、封锁和宵禁的政策，从而造成



基本药品和食物的短缺，包括婴儿代乳品和奶粉的短缺。联合国秘书处人道主义事务协调厅的一名官员确认，局势没有任何重大变化，加沙地带即将面临一场与科索沃同样严峻的人道主义危机。此外，联合国救济和工程处（近东救济工程处）警告说，以色列关闭 Karni 过境点的行为大大增加了加沙的饥饿人数，因此正在导致人道主义灾难。

此外，根据世界银行的统计数字，如果加沙地带的局势没有真正变化，两年内将有 75% 的居民生活在贫困线之下。在这方面，我们呼吁国际社会迫使占领国以色列停止对巴勒斯坦人民实行饥饿政策，立即取消封锁，允许把食物和药品运给加沙的成千上万巴勒斯坦人，这些物资不但关系到他们的福祉，而且关系到他们的生存。

2006 年 4 月 3 日星期一发生了另一起悲剧事件，以色列占领军在拉马拉以西 Qalandiya 难民营附近开枪，射杀了一个 15 岁的巴勒斯坦男童。另有其他两个儿童在这次事件中受伤。这只是很多令人发指的以色列占领军杀害巴勒斯坦儿童的事件之一。2000 年 9 月以来，已有 720 多个巴勒斯坦儿童被以色列占领军冷酷地杀害。

显而易见的严峻事实是，占领国以色列打算在被占领巴勒斯坦领土上通过蓄意不分青红皂白，对当地居民过份使用完全是小题大做的武力，尽量杀害平民和造成物质毁坏。事实上，占领国无论在言论上还是在行动上都表明，它将继续进行侵略和执行非法政策，进一步加重由于其占领而已经生活在贫困当中的巴勒斯坦人民的苦难。

国际社会必须采取行动来迫使占领国以色列停止军事袭击，在被占领巴勒斯坦领土上，包括在东耶路撒冷，严格遵守国际法，特别是遵守《日内瓦第四公约》的各项规定。国际社会如果不采取坚决行动，只会使以色列继续不受任何惩罚地对巴勒斯坦平民实行其非法政策和做法，使巴勒斯坦人民蒙受更多伤亡和损失，为暴力恶性循环火上浇油，并使该区域的这一危险局势更加不稳定。

在此信之前，我们已经就 2000 年 9 月 28 日以来包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上的持续危机向你发出 237 封信。其中的第一封是 2000 年 9 月 29 日的信（A/55/432-S/2000/921），最近一封是 2006 年 4 月 3 日的信（A/ES-10/326-S/2006/213），所有这些信构成了一套基本记录，记载了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。必须使占领国以色列对所有这些战争罪行、国家恐怖主义行径和系统地侵犯巴勒斯坦人民人权的行为承担责任，必须把那些犯罪者绳之以法。

因此，继上述信件之后，我深为遗憾地通知你，自从我们上次给你的信以来，但至少有两个巴勒斯坦人被以色列占领军杀害，从而使 2000 年 9 月以来被杀害

的殉难者总数达到 3 803 人（这个数字包括 2006 年 4 月 3 日我给你的上封信中没有开列的另外四个殉难者）。（迄今已查明身份的殉难者姓名列于本函附件。）

请安排将本函及其附件作为安全理事会的文件和大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔（签名）

2006年4月5日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

在包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上被以色列占领军杀害的殉难者名单*

(2006年3月24日星期五至4月5日星期三)

2006年3月24日星期五

Hammad Hamdane Moslih (17岁)

2006年3月27日星期一

Samer Sobhi Farihate

2006年3月31日星期五

1. Abdelkarim Al Koka

2. Ahmad Macharika

2006年4月4日星期二

Mohammad Farid Zayyate (15岁)

2006年4月5日星期三

Abduallah Ismail Al-Daalseh

* 2000年9月28日以来被以色列占领部队杀害的巴勒斯坦殉难者总数为3 803人。